

Открытое письмо
руководителям компаний-участниц российского рынка
алкогольных и безалкогольных напитков

Уважаемые дамы и господа! Дорогие друзья!

С 25 по 27 августа 2011 г. в городе Сочи пройдёт **XVIII международная выставка напитков «Вино-Водка-2011»**. Параллельно с мероприятием организована специализированная выставка **«Мир воды-2011»**.

В рамках выставки пройдут:

- **Международный конкурс ликёро-водочных изделий и вин;**
- **научно-практическая конференция «Новое в технике и технологии производства вина и ликёро-водочных изделий», семинары, презентации;**
- народная дегустация «**Качество устами потребителя**».

Этот год действительно стал непростым для многих участников алкогольной отрасли. К сожалению, часто в то время, когда в отрасли вводились новые стандарты и происходили изменения в вопросах регулирования, многие компании переживали организационные и экономические трудности и, среди прочего, отказывались от участия в профессиональных мероприятиях. Тем не менее, как показывает опыт прошлых лет, в такие периоды **конгрессно-выставочные мероприятия** – это отнюдь не лишняя статья расходов, а тот самый **спасательный круг, который помогает предприятиям оставаться в числе активных участников рынка**, даёт возможность показать действующим и потенциальным партнёрам, что предприятие по-прежнему работает и развивается, а также позволяет получить бесценный опыт и информацию из первых рук.

Именно в условиях, когда государство существенно ужесточило контроль за качеством алкогольной продукции и усиливает борьбу с фальсификатом, особенную важность приобрела **работа специализированных лабораторий и научных институтов по разработке новых технологий для всех этапов производства алкогольной продукции**. Результаты их исследований и разработок представляют собой ценнейшую информацию для всех производителей. Участие компаний в конгрессно-выставочных мероприятиях, на которых в рамках деловой программы технологи и специалисты делятся с аудиторией своими разработками – самый прямой путь ознакомиться со всеми инновациями, пообщаться с их авторами, получить ответы на все интересующие вопросы, узнать об основных направлениях развития технологических инноваций и их применении, обменяться опытом с коллегами.

В этом году основная часть выступлений в рамках **научно-практической конференции** будет посвящена именно **вопросам качества и подлинности продукции**, а также **инновациям в сфере производства напитков нового поколения и регулированию отрасли**.

В частности, специалисты ГНУ ВНИИ ПБ и ВП и ГНУ ВНИИ ПБТ **впервые публично представят доклады**, посвящённые инновационным разработкам в области определения подлинности и контроля качества, а также в области создания напитков нового поколения с использованием оригинальных ингредиентов и рецептов.

Непростая ситуация сложилась и с **предприятиями из стран бывшего СССР**, чья продукция раньше была широко представлена на российском рынке и до сих пор популярна среди россиян. В силу определённых экономических и политических сложностей сегодня производители ликёро-водочной и винодельческой продукции

испытывают трудности с поставками своей продукции в Россию. И в свете этого участие делегаций из этих стран как в выставочной, так и в деловой программе, и даже просто посещение специалистами фирм-производителей специализированных выставок – это прекрасный шанс заявить о себе, наладить прямые деловые контакты, обменяться опытом, познакомиться с положением дел на рынке непосредственно на месте.

Организатор мероприятия: ЗАО «СОУД – Сочинские выставки» - лауреат премии «Российский Национальный Олимп», лидер выставочной индустрии города-курорта Сочи. С 1994 года "СОУД-Сочинские выставки" является действительным членом Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ) и с 2005 года – членом Всемирного союза выставок (UFI). За 19 лет успешной работы компания организовала более 400 выставок различной тематики.

Выставка проводится при содействии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, ГНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт пивоваренной, безалкогольной и винодельческой промышленности» Россельхозакадемии, ГНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт пищевой биотехнологии» Россельхозакадемии, Торгово-промышленной палаты Краснодарского края, Администрации г. Сочи и Торгово-промышленной палаты г. Сочи.

Будем рады видеть Вас в числе участников выставки и деловой программы.

Желаем здоровья и успехов лично Вам и всем сотрудникам Ваших компаний!

Генеральный директор
ЗАО «СОУД – Сочинские выставки»
Ю.А. Захарченко

Директор ГНУ ВНИИ ПБТ
В.А. Поляков

Директор ГУ ВНИИ ПБ и ВП
Л.А. Оганесянц

